
 
 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ХАРКІВСЬКИЙ РАЙОН   

ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

Р І Ш Е Н Н Я 

ХХV сесії VІІІ скликання 

 

від 22 лютого 2022 року              № 3012-15 

  

Про хід виконання у 2021 році Програми сприяння розвитку 
малого та середнього бізнесу на території Дергачівської 
міської ради на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням IX 

сесії Дергачівської міської ради VIII скликання від 23 

лютого 2021 року № 120-11  

  

Відповідно статей 26, 27, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

згідно плану роботи Дергачівської міської ради на 2022 рік, враховуючи рекомендації 

постійної комісії Дергачівської міської ради VIIІ скликання з питань фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності, регуляторної політики, 

промисловості та підприємництва, міська рада   

  

В И Р I Ш И Л А:  

  

1. Звіт про хід виконання у 2021 році Програми сприяння розвитку малого та 

середнього бізнесу на території Дергачівської міської ради на 2021-2022 роки, затвердженої 

рішенням IX сесії Дергачівської міської ради VIII скликання від 23 лютого 2021 року          

№ 120-11, взяти до відома (звіт додається).  

2. Доручити Фінансовому управлінню Дергачівської міської ради продовжити 

фінансування вищезазначеної Програми в межах реальних можливостей бюджету.  

3. Доручити відділу економічного, агропромислового розвитку та торгівлі 

Дергачівської міської ради (СТРІЛЕЦЬ Віра) продовжити в 2022 році реалізацію даної 

Програми та здійснення цільове використання коштів.   

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Дергачівської 

міської ради VIIІ скликання з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

інвестиційної діяльності, регуляторної політики, промисловості та підприємництва 

(ЛИЗЛОВ Костянтин).  

  

  

Міський голова                                                                          Вячеслав ЗАДОРЕНКО            

  

  



Звіт  

про хід виконання у 2021 році Програми сприяння розвитку малого та середнього  

бізнесу на території Дергачівської міської ради на 2021-2022 роки 

  

Рішенням ІХ сесії   VIII  скликання від 23 лютого 2021 року № 120-11  була 

затверджена  Програма сприяння розвитку малого та середнього бізнесу на території 

Дергачівської міської ради на 2021-2022 роки.  

Метою Програми розвитку малого та середнього бізнесу на території  Дергачівської 

міської ради на 2021– 2022 роки є - створення сприятливих умов для розвитку малого та 

середнього підприємництва шляхом спрямування дій міської ради, суб’єктів 

підприємництва, громадських організацій та об’єднань підприємців для підвищення їх ролі у 

вирішенні завдань соціально-економічного розвитку та забезпечення 

конкурентоспроможності Дергачівської громади.  

Програмою передбачено сприяння забезпеченню подальшого розвитку інвестиційно-

інноваційної діяльності, зайнятості населення, створенні сприятливих умов для розвитку 

суб’єктів господарювання, удосконаленні інфраструктури, фінансової підтримки та 

ресурсного забезпечення.   

Основним механізмом досягнення поставлених цілей є і залишається ефективне 

партнерство влада – громада – бізнес. Завдання та заходи формуються відповідно до 

актуальних запитів підприємців та громадських структур і організацій, які працюють у сфері 

підтримки підприємництва.   

Фінансування заходів Програми планувалось здійснюватися за рахунок коштів міського 

бюджету, Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття підприємців, міжнародної технічної допомоги, грантових коштів та 

інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.  Так на 

виконання  Програми у міському бюджеті заплановане фінансування у сумі 560 тис.грн.  

Збільшення податкових надходжень до бюджету територіальної громади залежить від 

діяльності суб’єктів підприємницької діяльності на території Дергачівської громади.   

Станом на 1.01.2022 рік на території Дергачівської міської ради  зареєстровано 347 

підприємств середнього та малого бізнесу. Найбільшими платниками  податків до бюджету 

Дергачівської міської ради є фізичні  та юридичні особи .     

За період 2021 року до бюджету Дергачівської міської ради надійшло податків  від 

приватних підприємств  у сумі 185171,5 тис.грн.     

Як  було зазначено вище , для повноцінної і спрямованої роботи бізнесу та місцевого 

самоврядування необхідне створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва та підвищення їх ролі у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку 

та забезпечення конкурентоспроможності територіальної громади.   

Відповідно заходів передбачених Програмою на 2021 рік було  вирішено  ряд питань 

щодо надання інформаційної та практичної допомоги представникам малого та середнього 

бізнесу Дергачівської територіальної громади .  

Створена база даних про об’єкти господарювання по галузям всіх форм власності.  

Так у 2021 році було проведено відділом економічного, агропромислового розвитку та 

торгівлі разом з представниками центру «Дія»; Об’єднанням підприємців і промисловців 

Дергачівщини; ГУ ДПС в Україні; Держгеокадастром та за допомогою онлайн подія ZOOM 

ряд семінарів та круглих столів на тему:  

- одноразового декларування;  

- бізнес підтримка малого та середнього бізнесу у регіоні ;  

- камеральні перевірки управління податкового адміністрування юридичних осіб;  

- зняття мораторію на продаж землі, земельні відносини;    

- законодавчі ініціативи та зміни у земельному законодавстві у 2021 році (законопроект 

№ 2194).    



Стосовно регуляторної діяльності Дергачівської міської ради на сайті ради, у міській 

газеті «Вісті Дергачівщини» постійно висвічуються регуляторні акти для публічного 

обговорення громади та бізнесу.  

У березні місяці 2021 року в місті Дергачі та в старостинських округах було проведено 

свято «Масляної» у якому взяли участь підприємці малого та середнього бізнесу 

Дергачівщини з виставкой та торгівлею товарів   свого виробництва.  

У вересні місяці міська рада  провела професійне свято до  Дня підприємців з 

відзначенням 8 найкращих підприємств громади, завдячуючи  яким  бюджет Дергачівської 

міської ради був  значно поповнений,  також були нагороджені підприємці малого та 

середнього бізнесу грамотами та подяками за активну участь у  співпраці з міською радою 

щодо розвитку Дергачівської громади.  

Із  запланованого фінансування  Програми в сумі 320 тис. грн. було профінансовано 

захід до Дня підприємців в сумі 7,5 тис.грн ( придбання нагород  для кращих представників 

середнього і малого бізнесу ).  

  

  

  

Начальник відділу економічного,  

агропромислового розвитку та торгівлі                                Віра СТРІЛЕЦЬ  


